

New

9.9 胶囊反包成型机 在双星机械总公司诞生

近日,双星机械总公司橡机公司传出喜讯:中国第一台国产9.9胶囊反包成型机研制成功了!它对推动我国轮胎产品质量的提高,减少轮胎退赔率以及增强该公司的市场竞争力具有非常重要的意义,标志着双星橡机产品由中低档向高端产品过渡的巨大转折。

9.9胶囊反包成型机是目前斜交轮胎、农用轮胎成型机的替代产品,该成型机的成型质量好,生产效率高,工人劳动强度低,市场潜力巨大。目前此种设备国内主要依赖进口,因此开发这种产品对橡机公司开拓市场来说意义重大。经过5个多月的艰苦努力,在消化吸收国外先进技术的基础上,该机于9月7日成型出了合格的农用轮胎胚。

王开良

金属橡胶

据美国《大众科学》月刊8月号报道,由位于美国弗吉尼亚州布莱克斯堡的纳米声波实验室研制成功一种仅几毫米厚、发微光的金属橡胶。据称,其特性是世界上任何其它化学材料不具备的。它可以被扭曲,可以拉长一倍,在油里可耐200℃的高温,经受这些折磨后,它可以很快恢复原状,而且它还像固体金属那样可以导电。

目前,该实验室不断接到在《财富》杂志上排名世界500强公司以及政府机构的电话,它们迫切要求在诸如人造肌肉、智能衣服、活动机翼等各领域测试这种金属橡胶的用途。然而,在现阶段,该实验室正忙于满足人们对长宽均为12英寸样品的需求。特制的机器人通过一种叫做静电自动组合的制造过程,花3天时间才能一分子一分子的纺织,造出这种样品。

该过程首先要准备两桶水基溶液,一桶充满带正电的金属离子,另一桶装有带负电的橡胶聚合物。机器人把带电的培养基(如玻璃)交替从一个桶浸入另一个桶。这样在培养基上就慢慢积聚了几层结构紧密的分子,这些分子被正负电子紧紧地束缚在一起。稍后,移去培养基,剩下的就是一张单独的金属橡胶。

由于投资者的兴趣一直在上升,金属橡胶可能会在一年内进行商业生产。尽管活动机翼和感官智能手套即将问世,但金属橡胶还是很有可能会以一种更低调、更实用的姿态出现。例如,抗损害、柔韧性好的电线可以让你对自己的便携式电器做一些疯狂的事情。

王文生

11.00-20-16PR 光面(C-1/G-1) 工程机械轮胎

11.00-20-16PR光面(C-1/G-1)工程机械轮胎属于光胎面工程机械轮胎,标准轮辋为8.0,新胎充气后断面宽290mm±3.5%,外直径1080mm±1.5%,在速度为每小时10km,气压为725kPa时,载荷为5450kg。

该轮胎胎体采用平顶山神马帘子布集团公司生产的高强力尼龙-66 1400dtex/3浸胶帘子线,胎体坚固耐用,承载能力高,胎面宽大厚实,行驶平稳,操纵性能优良,胎面底层采用低生热、耐热好的底层胶配方,胎面上层采用耐切割配方,轮胎耐磨、耐热、耐油、耐化学腐蚀。

该轮胎主要用于XP261、XP301重型自行式轮胎压路机或其它同类型轮胎压路机械,适用于各种材料的基础层、次基础层、填方及沥青面层的压实作业,是道路建设、国防建设、水利建设、高等级公路、机场、堤坝及工业建筑工地的理想压实设备,尤其对高等级公路沥青面层的压实能获得其它机械无法达到的压实效果。该机能增减配重和改变轮胎充气压力,对压实砂质土、混合土和粘土都能获得良好的压实效果。

该产品于2003年在风神轮胎股份有限公司成功试制生产,经室内试验,外缘尺寸及各项物理机械性能均达到国家标准要求。

何红卫